



发车点由三角花园改到锦泰华府

公交调整发车点 市民不适应

本报96706热线消息(记者李婷婷) 16日,一市民拨打本报热线称,因城区改造,以前从三角花园发车的公交车,部分调整至解放北路锦泰华府发车,沿途经过香港街,市民称调整后乘车比较麻烦,如果从香港街发车就不用倒车了。

17日,记者在解放北路香港街北面看到,1路、10路、21路等公交车行驶至解放北路与北马路交叉的丁字路口时,车辆就调转头方向,并在马路西侧停靠一会。“以前这几路车都是在三角花园发车,因为花园拆迁,前段时间都从东面的锦泰华府发车,但经常堵车,所以又把发车地点往南调整了一百多米。”公交司机告诉记者。

据市公交公司马主任介绍,因城区改造,原公交三角花园场站已于7月下旬拆除。为了方便市民乘车,他们便将途经三角花园的公交线路进行调整,其中1路快车、5、10、21路则由原三角花园发车调整至北马路与解放北路十字路口以东锦泰华府附近发车。



10路公交车,在香港街北侧路西停靠。本报记者 李婷婷 摄

同时,15路BRT换乘线也由原三分公司院内发车调整至解放北路锦泰华府附近发车。

“经过一段时间的运行,发现锦泰华府紧邻利民市场,经常逢集,不利于公交车调车调转

方向。”马主任说,现在三角花园发车场站正在建设中,等建好后再进行调整。

本报96706热线消息(见习记者 贾晓雪) 中秋临近,山亭交警大队的民警们为李雨家送来了米、油、面粉等生活用品。当李雨努力地喊出“叔叔”两个字时,民警们都很开心。
今年7岁的李雨,出生后发音

有些异常,经医院检查诊断为舌系带异常,山亭交警大队了解这一情况后,在2012年9月捐款3000余元为李雨做了舌苔延长手术。李雨的爸爸2012年去世,妈妈改嫁他乡,李雨全靠84岁的爷爷照顾。
山亭交警大队的李警官告诉

记者,李雨虽然做了手术,说话和吐字比以前清晰一点了,但是要完全恢复还需很长一段时间,由于李雨的爷爷年龄太大,对李雨在吐字发音上的教育和交流时间太少,希望能给孩子找个代理妈妈。

改名换姓十二年 俩逃犯新疆落网

本报96706热线消息(记者 袁鹏 通讯员 张雷 李德宏 赵月雷) 12日,远赴乌鲁木齐的山亭公安分局民警将两名潜逃十二年的蒙面持刀入室抢劫逃犯房某、杨某抓获归案。至此,十二年前发生在山亭的持刀入室抢劫系列案件的七名逃犯悉数到案。

据了解,2000年4月,山亭区西集镇发生一起入室抢劫案件,参与抢劫的劫匪有七名,全部蒙着面并手持刀具,将住户家中财物洗劫一空后迅速逃离。之后在山亭区凫城镇等地,又发生多起类似案件。至2001年,这个七人犯罪团伙蒙面持刀入室抢劫6起,涉案价值3万余元。案发后这七人陆续逃往全国各地,后来其中五人陆续被抓获归案,但房某和杨某一直逃。

今年8月,警方得到消息称在新疆省乌鲁木齐市发现了房某和杨某的线索,8月26日,山亭分局副局长史成华亲自带领专案组民警远赴新疆省乌鲁木齐市开展抓捕工作。9月12日,专案组民警在当地警方的配合下,将两犯罪嫌疑人成功抓获。

后经审讯了解到,2001年杨某和房某二人多次作案之后形迹逐渐暴露,眼看着警察就要查到家门口,杨某便直接跑到了两千多公里外的乌鲁木齐市。他到了乌鲁木齐后给自己改了名字,随后开始在建筑工地打工。和杨某一直联系密切的房某随后也跟随他来到了乌鲁木齐,房某也改了名字。因为自己有点技术,于是在当地一家煤炭企业做起了电焊工。目前杨某和房某已被押送回山亭。

山亭交警 看望“短舌女孩”

卓氏捷隆惠邦家居建材

Jerome POUND

第二届

9月20日 17:30

夜宴全城

成交价基础上商场再补贴5% 百万豪礼送不停

持活动护照在各品牌消费时均可直抵现金100元

活动期间,单品牌购物1000元以上抵100元。品牌间不限制,可重复使用!单品牌不可累计使用,每单限用一次,护照不退。持活动护照前50名签到者可无购物参与抽取彩电、冰箱洗衣机等大奖。

成交价基础上商场再补贴5%

在9月20日17:30-20:40期间购物且在商场统一收银台一次性付清全款的顾客方可参与,其余时间购物(含交纳定金、预付款、余款的消费者)均不参与此次活动;

夜购冰点价商品,先购先得,全场5折起

夜宴期间全场家具建材5折起(商场出面邀请厂家降低出厂价,降低经销商的流通费用,直接让利给消费者)

多重大奖 赢惊喜 彩电、冰箱、洗衣机.....

活动期间每满2000元发放一张抽奖券,多买多发。如2000元以上为一张,4000元以上为两张,6000元以上为三张,以此类推。活动期间销货单不可累计参加;可抽取彩电、冰箱、洗衣机等大奖!

诚信为本 服务至上

关注更多活动详情“扫一扫”,关注捷隆惠邦微信平台

新浪微博 weibo.com



地址: 光明路新时代学校西邻 (BRT联通换乘中心)

电话: 8095333